

# 薪火相傳

## 基隆長庚護師節慶祝活動紀實

◎基隆長庚管理部主辦 林宛儒

基隆長庚醫院為感謝護師平日工作辛勞，特別在國際護師節前夕（5/11）舉辦護師節慶祝活動，除了傳統分送大西瓜慰勞在大熱天忙碌的護師外，今年首次舉辦「薪火相傳」的儀式，分別由基隆長庚護師：有母女檔、姊妹檔、妯娌檔及 25 年資深女護師，與年輕男護師代表傳遞燈火，象徵要發揚南丁格爾燃燒自己，及傳承醫護照護病人不求回報之精神。

護理人員的工作很忙碌，幾乎 24 小時待命救護，繁重工作往往會讓同樣身為護師的母親不贊成自己的兒女投入這個工作，但門診護師陳惠玲，卻鼓勵自己的女兒周冠妘從事護師工作，周冠妘表示：在基隆長庚工作是因為環境熟悉，且有媽媽及學姊的教導與關愛，讓她倍覺溫馨與感動。而工作超過 25 年的資深護師張瑤表示：基隆長庚提供很多進修管道，讓自己在護理技能上能更突破與成長。外型神似作家王文華的開刀房男護師彭崇尉表示：從小對護理工作深深嚮往，選擇擔任護師並不會造成他在自我介紹及平日工作時的困擾，因

為護師是個崇高的職業，具有熱誠的心、及認真工作的態度才是最重要，至於性別上不是問題。

基隆長庚醫院程文俊院長及護理部陳淑賢主任表示：護理人員每日兢兢業業在各工作崗位照護病人，有這群無私奉獻的護理人員提供卓越的護理照護品質，是本院的福氣！

此次參與的貴賓基隆市議會黃景泰議長不僅對這次慶祝活動表示肯定，更感謝護師們堅守崗位照顧病人的辛苦，祝福每位護師，「護師節快樂」。



- ▲護師開心參與護師節慶祝活動
- ◀程文俊院長（右二）分送大西瓜慰勞在大熱天忙碌的護師們